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20  NOVIH  POZITIVNIH  OSOBA  U  BRODSKO-POSAVSKOJ
ŽUPANIJI
Antun Brađašević · Sunday, December 27th, 2020

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST STOŽERA CZ BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE

(27.12.2020.)

20
NOVIH POZITIVNIH OSOBA U BRODSKO-POSAVSKOJ ŽUPANIJI

Prema podacima Nastavnog
zavoda za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije, u zadnja 24 sata na
području Brodsko-posavske županije pristiglo je 20 novih pozitivnih
nalaza osoba zaraženih virusom SARS-CoV-2 (potvrđenih PCR uređajem). Broj
zaraženih osoba prema prebivalištu (grad/općina): grad Nova Gradiška (6), grad
Slavonski Brod i općina Staro Petrovo Selo (po 2) te općine Bukovlje, Davor,
Donji Andrijevci, Garčin, Gundinci, Nova Kapela, Okučani, Oriovac, Sibinj i
Slavonski Šamac (po 1). Ukupan broj zaraženih osoba na području
Brodsko-posavske županije od početka epidemije tako sada iznosi 6.797.

U zadnja 24 sata nije bilo
preminulih osoba od COVID-19. Hospitalizirano je ukupno 98 osoba (1 osoba manje
nego prethodni dan) od čega u slavonskobrodskoj bolnici 73 osobe, a u
novogradiškoj bolnici 25 osoba. Dvanaest hospitaliziranih osoba je na
respiratoru (isto stanje kao i prethodni dan). Pod mjerom samoizolacije
trenutno se na području Brodsko-posavske županije nalazi ukupno 1.514 osoba
(127 osoba manje nego prethodni dan).

Sukladno „Odluci o zabrani napuštanja županije
prema mjestu prebivališta ili boravišta u Republici Hrvatskoj“, Stožer CZ
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Brodsko-posavske županije je, zaključno s jučerašnjim danom, obradio sve
pristigle zahtjeve za izdavanje propusnica za napuštanje Brodsko-posavske
županije. Odobreno je i izdano ukupno 5.268 propusnica. Kroz sustav
E-propusnice podneseno je ukupno 3.420 zahtjeva, a propusnice su odobrene za
2.004 zahtjeva (58,6 %), dok je 1.416 zahtjeva (41,4 %) odbijeno. Putem mail
adrese propusnice@bpz.hr odobrene su i izdane 3.264 propusnice.

NAČELNIK

STOŽERA
CIVILNE ZAŠTITE

BRODSKO-POSAVSKE
ŽUPANIJE

Stjepan Bošnjaković, dipl. ing.
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